



八一光荣榜

过去一年，广大温岭籍现役官兵牢记强军目标，献身强军实践，勇于担当，无私奉献，建功军营，涌现出一大批先进典型，为家乡人民赢得了崇高荣誉。现张榜公布2023年温岭市“八一”军人光荣榜。统计时间从2022年4月1日至2023年3月31日。

★荣立二等功人员★

杨蒙蒙

温岭市滨海镇人，1999年10月出生，2018年9月入伍，现任西藏军区某特战旅四班长，父亲杨康琴，母亲莫雪琴。该同志因在2022年度工作中成绩突出，荣获二等功。

★荣立三等功人员★

太平街道	林 鹏、胡 正、滕振家
城西街道	蔡炳耀、郑广泽
横峰街道	金家兴、郑成辉
泽国镇	杨海峰、狄成刚、陈奕江、戴洋洋、林 安、叶 健、李广智、李志龙、林景阳
大溪镇	林 媚、余天楠、王 宇、施淳升、陈晨晖
松门镇	乐云财
箬横镇	毛海滨、吴晨伟、陈超艇、王 平、陈 熹、江林龙、张挺毅、陈法斌、毛海吉、张利荣、陈嘉伟
滨海镇	颜俊俊
新河镇	林海潮、蔡 晨、孙 哮、张唯轩、赵荣辉
温峤镇	张鑫杰、杨 辉
城南镇	陈 灵、王鹤整、杨瑜龙、杨 峰、吴 峰
坞根镇	程先朝

★荣立“四有”奖项人员★

太平街道	陈泽元、胡崇靖、刘家延、林 鹏、滕振家、庄涵勤、吴信潇、李 鑫、陈 新
城东街道	陈星桦、梁宏宇、丁千倪、陈嘉豪、林宇豪、陈 涛
城西街道	林 航、谢宇鹏、张琪琳、吴俊霖、郭骏豪、狄高福、李诚鑫、陈建豪、蒋 琦、胡程涛
城北街道	林腾达、吴国庆、陈奎澳
横峰街道	郑豪华、郑 豪、金 远、王鸿晨、叶嘉成、蔡成龙、金家兴
泽国镇	陈星宇、孙宇航、李林疆、吕 成、蒋志鹏、项文越、林宇彬、杨艺贤、狄成刚、叶永强、蒋宇宁、陈奕江、梁民辉、牟 鑫、阮志伟、李嘉鑫、叶泽鹏、徐观钦、戴洋洋、阮晓洁、李富安、李俊男、林 鹏、蔡 杭、柳 雍、张海丹
大溪镇	陈 彬、冯昱迪、滕灵广、叶文强、孙渝凯、卢 靖、赵云龙、陈啸天、王 宇、赵梓祥、丁盛康、钟灵佳、林家业、赵 阳、童 立、徐军敏、滕雨坤、蔡双清、郑宇豪、叶亚琪
松门镇	江 林、李斌男、林湖棚、叶 涛、江 超、施 极、王胡杰、江城余、潘震宇、应曼航、王鸿立、王晨鸿、林 璞、陈波霖
箬横镇	朱伟杰、梁嘉鹏、吴 达、陈 宪、江俊达、陈 琦、陈柏辰、梁嘉豪、徐 立、江乔杨、周臣军、林学文、潘圣宇、江 南、陈信洋、陈鹏俊、林俊驰、张挺毅、林高峰、陈 峰、茅芝艺、梁家浩、连仲谋、梁煜鑫、江庆鹏、毛佳伟、陈泓毅、江金伟、金国才、叶陈安、徐智敏、江庆鹏、柯小辉
新河镇	陈力豪、潘康楠、卢天琦、王 鑫、颜琪豪、李 建、瞿弘杰、梁夏禹、李亚杰、潘忠豪、郭腾辉、颜于涵、曾 旭、李星延、张恒涛、王宇航
石塘镇	张 濠、郭展源、孙晨峰、王 增、黄嘉鑫、江宇旭、周康炜、包熙盛、陈云敏、庄陈志、叶挺奇、张声亮、徐巾惠、胡 正
滨海镇	王勤博、盛 劲、罗 成、叶林娅
温峤镇	杨喻淇、金 坡、潘 力、童星豪、林鑫铨、金若鹏、潘颖博、杨 辉、林植植、王志成、吴再荣、陈 明
城南镇	杨京干、黄宇航、杨瑜龙、张德祥、陈 灵、林雨豪、陈允波、彭佳威、李雨泽、郑璐峰、任宇航、王 挺、王海涛、吴正伟、孔振铭、林湛栋、徐灵帆、狄觉驰、郭敏峰、金文佳、陈剑文、张志伟、林成豪、应宇航、孔江安、杨 峰、吴 峰、王鹤整、戚晓平
石桥头镇	张健伟、何 轩、蒋昂健
坞根镇	李于隆、陈崇杰、潘高辉、赵泓哲、程军阳、朱容涵

城西
真督实促民生实事
托起群众
稳稳的幸福

本报讯（记者江琳 通讯员陈榕）民生实事项目进展如何？目前存在哪些问题？近日，人大城西街道工委组织辖区内市级人大代表和部分选民代表，对街道2023年民生实事项目进行实地视察、现场督查，助推工程建设跑出 加速度。

今年年初，城西街道选民代表会议共票选出城西大道桥下通道及沿河绿化建设、九龙小学（神童门校区）东侧辅道工程项目、街道青少年成长中心、马公区块沿山绿道（森林防火通道）连接工程、儿童友好社区建设、九龙湖城市书房建设等6个民生实事项目。自工程建设启动以来，城西人大代表、选民代表持续开展跟踪督查，及时反馈问题，推动相关项目有序实施。

当天，代表们通过看现场、察实情、问进展、提建议等方式，开展专项监督。随后，大家来到城西街道人大代表联络站进行座谈交流。

要利用好桥下空间，结合区块实际，为九龙小学神童门校区学生的绘画创作提供空间。青少年成长中心投用后，要安排好师资力量等 软件 投入，完善运行机制，做好运营、服务和宣传。桥下通道指示牌标识要更加清晰明确，提升利用率；沿河绿化项目要增设护栏，确保安全性。座谈会上，代表们就项目建设中存在的问题及下阶段工作重点积极建言献策。

当前，城西街道各项民生实事项目总体进展顺利有序。下阶段，街道人大工委将密切关注项目建设进度，充分履行人大监督职责，增强监督实效，助力各项民生实事项目加快建设、办实办好、如期完成。

遗失启事

●温岭市城南镇彭家村响岩里禹王庙遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454006553701，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司城南支行，开户账号：201000214401383，开户日期：2019年1月29日，声明作废。

●温岭市大溪镇方山云霄寺遗失温岭市民宗宗教事务局2022年1月26日核发的统一社会信用代码为71331081699537994T的宗教活动场所登记证（正本），声明作废。

注销公告

横峰街道敬老院依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。债权人自2023年7月26日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

温岭市人民政府横峰街道办事处

2023年8月1日

退伍不褪色

他心系家乡拥军事业十余年



本报讯（记者蒋佳延 通讯员沈益峰）近日，家住川安华庭小区的退役军人陈根夫来到横峰街道慈善分会，将3万元爱心捐款交到了工作人员手中。按照他的要求，这笔捐款将用于社区退役军人关爱项目。

横峰街道慈善分会及退役军人服务站相关负责人对陈根夫这一善举表示了衷心的感谢和崇高的敬意，同时郑重承诺，一定不辜负嘱托，将这笔善款用于辖区退役军人关爱项目。

当天，按照往年惯例，陈根夫还带着价值5000元的物资慰问了横峰消防站的消防员。

陈根夫是一名共产党员，1986年退役回乡创业，当选过村党支部书记。他凭借军人的果敢，艰苦干事创业，带动村民致富，热心公益事业，以实际行动彰显着 退伍不褪色

的当代军人本色。从2006年开始，陈根夫与石桥头镇的2名困难学生结成帮扶对子，每学年都为他们送去1000元至2000元的生活费，帮助他们完成学业。2012年，横峰街道首个村级慈善工作站在莞渭陈村建立，作为负责人，陈根夫每年都会捐赠1万余元用于困难帮扶、拥军慰问等公益事业。

值得一提的是，陈根夫还是一名二十四年如一日的无偿献血者，自1999年起参加街道无偿献血40余次，累计献血1万多毫升，荣获国家无偿献血奉献奖金奖。

在部队的经历教会了我乐于助人，这是部队的优良传统。正值 八一 建军节之际，作为一名退役军人，为拥军事业献上一份微薄心意，是我应该做的。陈根夫表示。

7月28日，由陈根夫支持赞助的 庆八一 退役军人联谊慰问活动在横峰街道宗文社区举行，通过观看军旅电影、文艺演出以及交流互动等形

式，带领老兵们回忆建军史，畅谈军营生活，还为部分困难老兵送去慰问品，旨在进一步提升退役军人的社区融入感，让他们感受到尊敬和重视。陈根夫一直致力于慈善事业，他退伍不褪色，每年都会参加困难军人救助等慈善公益事业，他是我们身边的好人。村里的

一位退伍老兵表示。

按照约定，我们安排其中2万元用于建军节、春节等节日拥军慰问活动，余下1万元将用于帮助部分困难退役军人解决实际困难。横峰街道慈善分会相关负责人表示，下一步，他们将继续把捐款用于各类拥军慰问活动，帮助老兵解决生活中的实际困难，努力在全社会形成崇敬英雄、尊崇军人、尊重和关爱退役军人的良好风尚。

军人为我们保家卫国，奉献青春，把最美好的时光都奉献给军营了。我们退伍之后，应该时刻想起还在军营中的军人以及其他退伍老兵。陈根夫说道。

学子传承革命精神

碉楼前聆听退役老兵讲红色故事

本报讯（记者郑灵芝 通讯员徐建国 张微莹文/图）7月30日，市益启社会工作服务中心联合方城小学开展 童心追梦·情系老兵 红色文化寻访活动。在坞根镇白璧村碉楼前，抗战老兵向学生们讲述战争年代的革命故事，让红色精神薪火相传。

坞根镇白璧村的碉楼是省级文物保护单位温岭碉楼的组成部分。白璧碉楼建于民国时期，村民为了自身安全，采取建立碉楼的防范措施，以免土匪侵扰。在林雨楼碉楼前，退役老兵动情地讲述碉楼的来历和当年的革命故事，学生们听得津津有味。

随后，退役老兵带着学生们走进林雨楼碉楼参观。爷爷，这座碉楼是如何抗击敌人的呢？爷爷，墙面上的一个个洞是什么？民国十八年，土匪来袭，林家靠着这座炮台，硬是没有被攻下来，墙面上一个个洞就是枪击留下的。学生们边参观边踊跃提问，退



退役老兵向学生们讲述革命故事。

役老兵一一解答，场面十分热烈。

为了给退役老兵提前过一个有仪式感的 八一 建军节，市益启社会工作服务中心的志愿者准备了印有党徽的生日蛋糕。在白璧村文化礼堂，方城小学的学生们给10位退役老兵戴上大红花，向老兵们敬礼。祝爷爷们 八一 建军节

快乐，身体健康。学生们围着

老兵吃蛋糕，并送上节日的美

好祝福。大家齐聚一堂，其乐

融融共庆 八一 。

老兵们很伟大，老兵精

2023 DSCA 中国魔方
公开赛温岭举行
15岁魔方少年
许瑞航技惊观众



本报讯（记者黄晓慧文/图）7月29日晚，在温岭银泰城中庭举行的2023 DSCA 中国魔方公开赛三阶速拧决赛中，曾在2021 WCA 武汉魔方公开赛上打破三阶魔方平均世界纪录的15岁丽水少年许瑞航毫无悬念地战胜对手，获得冠军（他一共获得了二阶速拧、三阶速拧、四阶速拧、三阶单手、金字塔五个项目冠军）。而在三阶速拧初赛中，他更是以3.87秒的最好成绩惊艳在场观众。

由台州大圣魔方培训中心主办的2023 DSCA 中国魔方公开赛面向国内全体魔友，旨在为魔友们创建一个公正、公平、公开的魔方比赛环境，推动中国魔方文化发展。比赛设置了二阶、三阶、三单、四阶、金字塔、斜转、五魔方项目，三阶中还有U6、U8、U10、U12、无差别以及三阶女子6个分组段。

如果不是魔方爱好者，可能不知道许瑞航这位其貌不扬的少年的江湖地位，他是魔方爱好者们心目中多次打破魔方纪录的大神：2021年，许瑞航以平均5秒48的成绩，在2021 WCA 武汉魔方公开赛上，打破三阶魔方平均世界纪录，这是中国人首次创下该项目的世界纪录。2023年2月17日至19日，在新加坡举行的2023 WCA 魔方锦标赛中，在四阶魔方第一轮比赛中，许瑞航以23.86秒的成绩打破四阶魔方平均全国纪录，获得冠军（五次成绩分别为25.47秒、23.93秒、21.01秒、32.04秒和22.18秒），其中21.01秒创了个人四阶魔方单次最好成绩。此前四阶魔方平均全国纪录是由孔维浩在2021 WCA 北京春季专项赛中创造的25.56秒。

当天上午，当许瑞航在初赛后从台上来后，就享受了 明星 待遇，魔方爱好者们争着邀请他与自己合影，请他在参赛证、T恤衫上签名留念。

19时开始的三阶速拧决赛，是此次大赛最激动人心的时刻，进入决赛的16位选手，从第15、16位开始，依次上台捉对 厮杀（即接下去是第13、14位）。按比赛规则，每位选手都拧五次，取平均成绩。这些选手中，有的表现越来越好，有的则有点紧张了发挥一般。最精彩的一幕自然是复赛排名第1、2位的许瑞航（无差别组）和陈震（U12组）之间的对决了，他们分别拧出了平均成绩5.340秒（五次成绩分别为5.733秒、5.089秒、8.867秒、5.210秒和4.727秒）和6.670秒（五次成绩分别为6.272秒、7.683秒、7.192秒、5.955秒和6.551秒）的好成绩。

公开赛组委会负责人孙悠告诉记者，去年受疫情影响，同样在银泰城中庭举行的2022 大圣杯 台州魔方公开赛只面向台州本地魔方爱好者，共吸引了台州各地79名青少年魔方爱好者报名参加。今年的这次比赛则面向全国，共吸引了120多名国内魔方爱好者参赛，除了省内台州、温州、宁波、丽水等地选手外，还有广西、福建厦门、江西、湖南、上海等不少省外的魔方爱好者远程前来参赛。此次比赛，参赛者中年龄最小的是4周岁的温岭小姑娘毛毛蜜，她获得了分段的铜奖。